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Žižkovské pivobraní na Parukářce již po dvanácté 

Praha, 29. května 2025 – Pražský Žižkov se v pátek a v sobotu 6. a 7. června 2025 stane po roce 

opět hlavním městem dobrého piva. Více než tři desítky malých pivovarů a minipivovarů nejen 

z celé České republiky přijedou prezentovat to nejlepší ze své produkce na 12. ročník 

Žižkovského pivobraní /II., které proběhne tradičně na Parukářce. I letos akci po oba dny 

doprovodí hudební vystoupení, dobré jídlo a další program, který potěší dospělé návštěvníky i 

jejich ratolesti. Vstup na akci je stejně jako každý rok zdarma. 

„Pivobraní každým rokem doslova propojí Žižkov a ostatní městské části Prahy a jsem přesvědčený, že 

ani letos tomu nebude jinak. Kromě skvělého piva a jídla se návštěvníci mohou pokochat jedinečným 

pohledem na Prahu, který nabízí jen Parukářka. Těšit se můžete také na tradiční mistrovství Žižkova v 

otáčení pivních tácků i další soutěže včetně zvedání pivního sudu, vše jako obvykle doprovodí dobrá 

muzika,“ uvedl starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Hudební program bude i v letošním roce velmi pestrý. „V pátek se návštěvníci mohou těšit například na 

rokenrol v podání kapely TH!S s baskytaristou Vojtou Kotkem, v sobotu třeba na The Silver Spoons. 

Dětem bude v sobotu dopoledne určeno představení divadla DamDam, v pátek odpoledne airbrush 

tetování a balonkování a po celé oba dny bude v horní části parku Parukářka probíhat sportovní 

Žižkovský pětiboj,“ připomněl radní Prahy 3 pro kulturu Pavel Křeček některé položky z bohatého 

programu.  

Také letos budou mít návštěvníci možnost hlasovat o nejoblíbenější pivovar, výsledky budou slavnostně 

vyhlášeny v sobotu před závěrečným hudebním vystoupením v podání kapely The Atavists. Pivo se 

bude čepovat do vratných NickNack kelímků, k dispozici bude i jejich limitovaná edice s grafikou akce. 

Pivní nadšenci si mohou vedle dalších propagačních předmětů pořídit také sklenice s logem 

Žižkovského pivobraní /II. Vedle hotovosti bude možné platit rovněž kartou. 

V pátek startuje program v pravé poledne a potrvá do 21 hodin. V sobotu se začíná už v 10 hodin a 

končí opět v devět hodin večer. Další podrobnosti najdou zájemci na facebookovém profilu Žižkovského 

pivobraní nebo se mohou přidat do FB události. 

 

 

https://www.facebook.com/Zizkovskepivobrani/
https://www.facebook.com/Zizkovskepivobrani/
https://www.facebook.com/events/1713033625964341/

